
16 risposte

1) Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.)

sono efficaci?

1.    Are the school's communications to parents (timetables, rules, notices, etc.)

effective?

هل اتصالات المدرسة مع الوالدين)الجداول الزمنية،القواعد الإخطارات ، إلى آخرِهِِ( فعالة؟ .1

16 risposte

2) Viene adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa scuola

(ad esempio il Piano dell'Offerta Formativa)?

2.    Are you adequately informed of the educational activities offered by this school

(for example, the Educational Offer Plan)?

هل أنت على دراية كافية بالأنشطة التعليمية التي تقدمها هذه المدرسة )على سبيل المثال خطة العرض التعليمي(؟ .2

16 risposte

3) Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da

trasmettere?

3)Does this school discuss with families the educational guidelines it follows, and

what values it intends to transmit?

هل تتعامل هذه المدرسة مع العائلات بشأن الإرشادات التربوية والقيم التي يجب نقلها؟ ( 3

16 risposte
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4) Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori riguardo al comportamento, ai 

progressi o a eventuali difficoltà di apprendimento di suo figlio?

4)     Are teachers available to talk to parents about their child’s behavior, progress or

possible learning difficulties?

هل المعلمون متاحون للتحدث مع الوالدين حول سلوك طفلك أو تقدمه أو صعوبات التعلم؟ (4

16 risposte

5) Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le attitudini di suo figlio?

5)    Do teachers value your child's interests and aptitudes?

هل يقدر المعلمون اهتمامات طفلك وقدراته؟ (5

16 risposte

6) Gli insegnanti aiutano suo figlio a sviluppare buone capacità relazionali?

6)   Do teachers help your child develop good social skills?

هل يساعد المعلمون طفلك على تطوير مهارات اجتماعية جيدة؟ (6

16 risposte

7) In classe vengono utilizzate le attrezzature tecnologiche (computer, LIM)?

7)   Is the technological equipment used during classes (computer, LIM, etc.) modern,

adequate and well-maintained?

هل المعدات التكنولوجية مستخدمة في الفصل )كمبيوتر ، ليم(؟ (7

16 risposte
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8) I progetti proposti hanno una rilevante valenza educativa?

8)   Do the proposed projects have significant educational

value?

هل المشاريع المقترحة لها قيمة تعليمية كبيرة؟ (8

16 risposte

9) Suo figlio si trova bene con i compagni?

9)    Does your child get on well with

classmates?

هل طفلك سعيد بالعلاقة مع زملائه في الفصل؟ (9

16 risposte

10) Suo figlio si trova bene con i suoi insegnanti?

10)    Does your child get on well with teachers?

هل طفلك سعيد بالعلاقة مع معلميه؟ (10

16 risposte

11) Il personale di segreteria fornisce risposte chiare ed esaurienti?

11)   Does the administrative staff provide clear and comprehensive

answers?

هل يقدم طاقم السكرتارية إجابات واضحة وشاملة؟ (11

16 risposte
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12) I servizi  prestati dai collaboratori scolastici  funzionano bene: accoglienza,

sorveglianza, pulizie?

12)    Do school collaborators (reception, security, maintenance) provide adequate

and effective service?

هل الخدمات التي يقدمها المتعاونون في المدرسة )استقبال ، مراقبة ،تنظيف( تعمل بشكل جيد؟ (12

16 risposte

13) Il servizio mensa funziona bene?

13) Does the canteen service work well?

هل خدمة مقصف المدرسة) المنسى( تعمل بشكل جيد؟ (13

16 risposte

14) Partecipa regolarmente a riunioni, incontri, colloqui?

14)   Do you regularly participate at school meetings and teacher

interviews?

هل تشارك بانتظام في الاجتماعات مواعدة و محادثات مع المعلمين؟ (14

16 risposte

15) Trova utile poter disporre dello Sportello di Ascolto a cura dello psicologo?

15)    Do you find the Listening Desk led by the school psychologist a valuable and

effective service?

تجد أنه من المفيد أن يكون لديك مكتب الاستماع بواسطة عالم النفس؟ (15

16 risposte

Copia

gra co

Sì --YES --- نعم

No - NO - لا

93,8%

Copia gra co

Sì --YES --- نعم

No - NO - لا

93,8%

Copia

gra co

Sì --YES --- نعم

No - NO - لا

12,5%

87,5%

Copia

gra co

Sì --YES --- نعم

No - NO - 37,5لا%

62,5%

 



16) E' importante che i genitori partecipino  attivamente per il buon funzionamento di

questa Istituzione scolastica?

16)    Is it important for parents to participate actively for this educational institution

to function properly?

هل تعتقد أنه من المهم للوالدين المشاركة بنشاط من أجل حسن سير هذه المؤسسة التعليمية؟ (16

15 risposte

17) Consiglierebbe questa scuola a un altro genitore?

17) Would you recommend this school to other parents?

هل تنصح هذه المدرسة لوالد آخر؟ (17

16 risposte

18)  Nella classe di suo figlio sono state realizzate attività STEM (attività scientifiche,

tecnologiche, di robotica, di coding, ecc…)?

18)Have STEM activities (science, technology, robotics, coding, etc.) been carried out

in your child's class?

هل تم تنفيذ أنشطة العلوم والتكنولوجيا والهندسة والرياضيات (العلوم والتكنولوجيا والروبوتات والترميز وما إلى ذلك) (18

في فصل طفلك؟

16 risposte
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